

为中华民族伟大复兴 筑牢民主基石

——以习近平同志为核心的中共中央发展全过程人民民主述评

人民民主是社会主义的生命,是全过程的民主。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,健全人民当家作主制度体系,推动人民民主

发展更加广泛、更加充分、更加健全,全过程人民民主不断发展完善,社会主义民主政治焕发勃勃生机,为社会主义现代化事业和中华民族伟大复兴筑牢坚实民主基石。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



国务院办公厅印发

《关于进一步支持大学生创新创业的指导意见》

新华社北京10月12日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步支持大学生创新创业的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,大学生是大众创业万众创新的生力军,支持大学生创新创业具有重要意义。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,坚持创新引领创业、创业带动就业,提升人力资源素质,实现大学生更加充分更高质量就业。

《意见》提出,要深化高校创新创业教育改革,将创新创业教育贯穿人才培养全过程,建立以创新创业为导向的新型人才培养模式。强化高校教师创新创业教育教学能力和素养培训,改革教学方法和考核方式。加强大学生创新创业培训,打造一批高校创新创业培训活动品牌。完善中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛可持续发展机制,鼓励各阶段学生积极参赛。坚持政府引导、公益支持,支持行业企业深化赛事合作。

《意见》明确,要加强大学生创新创业服务平台建设,优化大学生创新创业环境。校内各类创新创业实践平台面向在校大学生免费开放。鼓励各类孵化器面向大学生创新创业团队开放一定比例的免费孵

化空间。提升大众创业万众创新示范基地带动作用,深入实施创业就业“校企行”专项行动。完善成果转化机制,做好大学生创新项目的知识产权确权、保护等工作,加快落实以增加知识价值为导向的分配政策。加大对创业失败大学生的扶持力度,鼓励有条件的地方探索建立大学生创业风险救助机制。加强大学生创新创业信息服务,及时收集国家、区域、行业需求,为大学生精准推送行业和市场动向等信息。加强宣传引导,总结推广各地区、各高校的好经验好做法。

《意见》要求,要加强对大学生创新创业的财税扶持和金融政策支持。加大中央高校教育教学改革专项资金支持力度。落实落细减税降费政策,做好纳税服务,强化精准支持。鼓励金融机构按照市场化、商业可持续原则对大学生创业项目提供金融服务,解决大学生创业融资难题。引导创新创业平台投资基金和社会资本参与大学生创业项目早期投资与投智。

《意见》要求,教育部要会同有关部门加强协调指导,督促支持大学生创新创业各项政策的落实。地方各级人民政府要加强组织领导,积极研究制定和落实支持大学生创新创业的政策措施,及时帮助大学生解决实际问题。

中共中央办公厅 国务院办公厅印发 《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》

据央视网消息 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》。

《意见》提出,职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分,肩负着培养多样化人才、传承技术技能、促进就业创业的重要职责。在全面建设社会主义现代化国家新征程中,职业教育前途广阔、大有可为。

要坚持党的领导,坚持正确办学方向,坚持立德树人,优化类型定位,深入推进育人方式、办学模式、管理体制、保障机制改革,切实增强职业教育适应性,加快构建现代职业教育体系,建设技能型社会,弘扬工匠精神,培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为全面建设社会主义现代化国家提供有力

人才和技能支撑。

主要目标是,到2025年,职业教育类型特色更加鲜明,现代职业教育体系基本建成,技能型社会建设全面推进。办学格局更加优化,办学条件大幅改善,职业本科教育招生规模不低于高等职业教育招生规模的10%,职业教育吸引力和培养质量显著提高。

到2035年,职业教育整体水平进入世界前列,技能型社会基本建成。技术技能人才社会地位大幅提升,职业教育供给与经济社会发展需求高度匹配,在全面建设社会主义现代化国家中的作用显著增强。

(《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》全文详见云邵阳新闻客户端)



(上接1版①)

习近平宣布,中国将率先出资15亿元人民币,成立昆明生物多样性基金,支持发展中国家生物多样性保护事业。中方呼吁并欢迎各方为基金出资。

习近平指出,为加强生物多样性保护,中国正加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系,逐步把自然生态系统最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的区域纳入国家公园体系。为推动实现碳达峰、碳中和目标,中国将陆续发布重点领域和行业碳达峰实施方案和一系列支撑保障措施,构建起碳达峰、碳中和“1+N”政策体系。中国将持续推进产业结构和能源结构调整,大力发展可再生能源,在沙漠、戈壁、荒漠

地区加快规划建设大型风电光伏基地项目。

习近平最后强调,人不负青山,青山定不负人。生态文明是人类文明发展的历史趋势。让我们携起手来,秉持生态文明理念,站在为子孙后代负责的高度,共同构建地球生命共同体,共同建设清洁美丽的世界!

《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会于10月12日在昆明以线上线下结合方式举行,联合国秘书长古特雷斯、俄罗斯总统普京、埃及总统塞西、土耳其总统埃尔多安、法国总统马克龙、哥斯达黎加总统阿尔瓦拉多、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、巴布亚新几内亚总理马拉佩、英国王储查尔斯等以视频方式出席。

(上接1版②)

汤立斌指出,当前正值我市创文关键时刻,全市上下要进一步提高思想认识,切实增强紧迫感和使命感,以更高标准更严要求更实的举措推动创文工作,全力以赴打好创文攻坚战,进一步巩固提升创文成果,全力营造文明整洁优美的城市环境,全面展现我市良好的城市风貌和城市形象。

(上接1版③) 要进一步认真组织学习邵阳市第十二次党代会精神,紧紧围绕市委、市政府中心工作和邵阳改革开放发展大局谋划工作,认真履职,为建设现代化新邵阳更好地贡献政协力量;要把落实党代会精神融汇到具体工作中,认真做好市政协换届工作,体现出严格要求、过细作风和敢于担当精神。关于打造我市科技创新平

台的调研报告和专题议政,鞠晓阳强调,要整理吸纳主席会议提出的建议意见,着重思考如何围绕产业升级、发展打造好科技创新平台,现有平台怎么更好地发挥作用、做大做强,邵阳科技创新如何补足短板、发挥优势,提高建言质量。鞠晓阳还就做好市政协邵阳市第十三届委员会第一次会议的筹备工作等提出明确指导意见。



2022届上海高校毕业生秋季校园招聘会举办

10月12日,2022届上海高校毕业生秋季校园招聘会在上海建桥学院举行,招聘人数25000多人。图为毕业生在招聘会上了解岗位信息。新华社记者 刘颖 摄

第一批国家公园正式设立,将带来怎样的期待?

新华社昆明10月12日电(记者胡璐) 中国国家公园是以保护具有国家代表性的自然生态系统为主要目的,实现自然资源科学保护和合理利用的特定陆域或海域。12日,国家主席习近平在以视频方式出席《生物多样性公约》第十五次缔约方大会领导人峰会并发表主旨讲话时指出,中国正式设立三江源、大熊猫、东北虎豹、海南热带雨林、武夷山等第一批国家公园,保护面积达23万平方公里,涵盖近30%的陆域国家重点保护野生动植物种类。

近年来我国国家公园发展进程明显加快,离不开持续推进生态文明建设的国内大环境。而此时正式设立第一批国家公园,也是中国进一步加大力度,推进自然生态保护、保护生物多样性的切实行动。

第一批国家公园正式设立,体现了高起点和严要求,向着建立系统的国家公园体系迈出了坚实步伐。第一批国家公园,一个共同点是都具有典型的生态功能代表性,如三江源国家公园主要保护青藏高原重要生态系统;大熊猫国家公园、东北虎豹国家公园守护着大熊猫、东北虎、东北豹等珍贵、濒危野生动物,以及以这些旗舰物种为伞护种的重要生态系统;海南热带雨林国家公园、武夷山国家公园则主要保护热带、亚热带重

要森林生态系统。与一般意义上单纯供游览休闲的公园不同,国家公园属于全国主体功能区规划中的禁止开发区域,纳入全国生态保护红线区域管控范围,实行最严格的保护。加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系,逐步把自然生态系统最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的区域纳入国家公园体系,就是把最应该保护的地方保护起来,努力以最大尺度空间实现可持续发展。

严格保护,并不是不要科普和游憩,而是一切都要在有效保护的前提下进行。对于老百姓来说,国家公园的设立,为人们提供了更好的科普、教育和游憩场所。国家公园的社区群众,更是可以从国家公园的生态效益中获益,逐步走出可持续发展之路。

历经多年探索,我们迎来了第一批国家公园,还有更多的国家公园在路上。未来我国将有步骤推进国家公园建设,分阶段设立更多国家公园,构建起以国家公园为主体的自然保护地体系。在这个过程中,生态保护是首要功能,任何时候都不能偏离这条主线。

第一批国家公园设立是新起点。在多年试点中,我们在生态修复、体制机制等方面都积累了不少经验,但也存在一些挑战,一些地方保护与发展的矛盾仍然尖锐。要继续探索如何更科学发挥国家公园的多种功能,走出一条符合中国国情的国家公园建设之路,让国家公园守得住绿水青山、对得起子孙后代。

拍 卖 公 告

受委托,我公司定于2021年11月5日上午9时38分在武冈市武强北路168号武冈大酒店五楼祥和厅举行拍卖会,届时将依法对委托人所属的下列标的面向社会公开拍卖:

序号	标的位置	产权面积 (m ²)	产权性质用途	资产现状	起拍价 (万元)	竞买保证金 (万元)
1	原城西信用社富田分社办公楼 乐洋西路92号301室等5套(4层楼房)	土地 113.74 房屋 446.03		出租	272	50
2	原都梁信用社办公楼 西直街201室等5套(4层楼房)	土地 36.88 房屋 148.83	出让/自建房 商务金融用地/ 商业、金融、信息	出租	36.8	10
3	原新东信用社东塔分社办公楼 迎春路东塔村顶层室等5套(4层楼房)	土地 57.08 房屋 233.62		出租	56.2	10
4	原法相岩信用社黄木冲分社办公楼 黄木冲201室等4套(4层楼房)	土地 97.56 房屋 266.67		闲置	60.8	10
5	原都梁信用社步行街分社办公楼 步行街(王城花园7栋)117室	土地 10.59 房屋 51.48	出让/商品房 商务金融用地/商业服务	出租	134.6	50
6	原都梁信用社步行街分社办公楼 步行街(王城花园7栋)118室	土地 10.59 房屋 51.48	出让/商品房 综合用地/商业服务	出租	134.6	50
7	原都梁信用社河滩坪分社办公楼 河滩坪-101室等3套(3层楼房)	土地 84.93 房屋 213.04		闲置	25.5	10
8	原石羊支行办公楼 石羊桥村101室等2套(2层楼房)	土地 602.59 房屋 302.22	出让/自建房 商务金融用地/ 商业、金融、信息	闲置	40.1	10
9	原马坪支行办公楼 马坪乡金星村201室等2套(2层楼房)	土地 381.92 房屋 333.19		闲置	38.6	10

注:对本标的主张优先购买权的租赁户,请在报名时出具证明材料,未提交者视为自动放弃。

上述房、地资产以现状拍卖。即日起展示标的,详情请来我公司咨询。拍卖的具体要求参见《拍卖须知》。有意竞买者请于2021年11月1日至4日17时前,携带本人有效身份证及相应标的竞买保证金前来武冈市武强北路168号武冈大酒店一楼大厅办理竞买报名手续。交纳竞买保证金到账截止时间为2021年11月4日

17时整。竞买保证金请汇入到户名:湖南鹏飞拍卖有限公司,开户行:邵阳农村商业银行股份有限公司神滩支行,账号:82012050000508568。

公司地址:邵阳市大祥区金家路7号(原邵阳晚报大楼四楼)

联系电话:13135393995(谢女士) 155260980008(杨女士)

监督电话:0739-5430955(市商务局) 湖南鹏飞拍卖有限公司 2021年10月12日

2021年,邵阳经开区上千个岗位“职等你来”! 扫一扫! 园区企业招聘信息详情尽在掌握!

